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Abertura de Sessão

ATA DA 02° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM REALIZADA NO
DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2026 ÀS 09:00 H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
HAROLDO RODRIGUES, QUE SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA
DOS  VEREADORES.  PRESENÇA  VERIFICADA,  NOTA-SE  A  AUSÊNCIA  DO  VEREADOR
REGINALDO SILVA DE OLIVEIRA. MOMENTO BÍBLICO. E HAVENDO QUÓRUM, COM A
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PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARA ABERTA  A  SESSÃO.  O  PRESIDENTE PASSA  PARA A
LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR À QUAL É APROVADA
POR 08  VOTOS FAVORÁVEIS E  NENHUM VOTO CONTRÁRIO.  O PRESIDENTE INICIA
CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES E EM SEGUIDA PASSA PARA A ORDEM DO
DIA. SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 001/GVAPCR/
2026.  INDICAÇÃO Nº  001/GVJRS/2026.  INDICAÇÃO Nº  002/GVJCS/2026.  LEITURA DO
PROJETO  DE  LEI  DO  EXECUTIVO  Nº  012/2026.  LEITURA  DO  PROJETO  DE  LEI  DO
EXECUTIVO Nº 013/2026. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 014/2026.
LEITURA DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 015/2026. LOGO APÓS A LEITURA DA
ORDEM DO DIA O PRESIDENTE DÁ INÍCIO A FALA DOS VEREADORES E EM SEGUIDA
PASSA A PALAVRA A VEREADORA RENATA VIANA QUE CUMPRIMENTA A TODOS E DIZ
QUE SUA VINDA A TRIBUNA, É PARA AGRADECER OS VÁRIOS PROJETOS NA CASA, DIZ
SER  PROJETOS  IMPORTANTES  PARA  O  MUNICÍPIO,  E  QUE  NÃO  PODE  DEIXAR  DE
ENALTECER,  TODOS  OS  DEPUTADOS,  QUE  TÊM  SE  EMPENHADO  NO  MUNICÍPIO
ATRAVÉS  DOS  VEREADORES  DA  CASA.  FALA  QUE  TEM  EMENDA  DO  DEPUTADO
THIAGO FLORES, 525 MIL PARA AQUISIÇÃO DE UM TRATOR PARA A CASTANHEIRA E
DIZ SER UM RECURSO DO DEPUTADO FEDERAL, NA QUAL ELA APOIA, E TEM MUITO
ORGULHO  DISSO.  FALA  SOBRE  OS  100  MIL  DE  MUDA  DE  CAFÉ,  E  DIZ  QUE  É  A
PRIMEIRA EMENDA DE UM DEPUTADO ESTADUAL QUE VEM PARA O MUNICÍPIO PARA
AQUISIÇÃO DE MUDA DE CAFÉ, DO SEU DEPUTADO LUCAS TORRES. AGRADECE AO
LUCAS TORRES 50 MIL PARA O ESPORTE E DIZ QUE VAI DESENVOLVER ATIVIDADES
DE ATLETISMO INDIVIDUAL. FALA SOBRE O 693 MIL, JUNTAMENTE COM O SEU AMIGO
DE  PARLAMENTO  O  VEREADOR  ALECIO,  DA  DEPUTADA  SILVIA  CRISTINA  PARA  A
COMPRA DE UMA VAN ODONTOLÓGICA E DIZ QUE VAI  ATENDER AS PESSOAS NA
ÁREA RURAL E URBANA TAMBÉM, FALA QUE A VAN É UM PEDIDO SEU, JUNTAMENTE
COM O ALECIO PARA A DEPUTADA FEDERAL SILVIA CRISTINA. FALA QUE TEM 445 MIL
REAIS  PARA  AQUISIÇÃO  DE  TOTEM,  E  DIZ  QUE  CUJUBIM  VAI  TER  ATRAVÉS  DO
DEPUTADO THIAGO FLORES, NA QUAL ELA APOIA,  EM PEDIDO DO SEU AMIGO DA
FAMA. FALA QUE ELE TEM UMA EQUIPE MUITO BOA DO DEPUTADO THIAGO FLORES
AQUI.  DIZ  QUE  TOTALIZANDO  1.813.000  REAIS  QUE  VEM  BUSCANDO  PARA  O
MUNICÍPIO. DIZ QUE SÓ HOJE VAI SER VOTADO 1.813.000 REAIS DE SUA AUTORIA, UM
PEDIDO SEU. FALA SOBRE ESTAR TRAZENDO ISSO PARA A COMUNIDADE DE CUJUBIM,
TRAZENDO  SEGURANÇA,  ÁREA  DE  SEGURANÇA,  ÁREA  DE  AGRICULTURA  E
INFRAESTRUTURA. FALA QUE NÃO TRABALHA SÓ NUMA ÁREA, E DIZ ESTAR SEMPRE
ENVOLVIDO EM TODAS AS ÁREAS DO MUNICÍPIO E SEMPRE TENTANDO TRAZER O
MELHOR PARA A COMUNIDADE. AGRADECE ALGUMAS PESSOAS ESPECIAIS QUE FEZ
PARTE DISSO, QUE É A EQUIPE DOS CONVÊNIOS E CITA A BLENDA E A AMANDA. FALA
QUE SUA PALAVRA É  GRATIDÃO PARA AS PESSOAS QUE ESTÁ APOIANDO,  THIAGO
FLORES, LUCAS TORRES E A SILVA CRISTINA. POR FIM DESEJA UMA ÓTIMA SEMANA E
ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO VEREADOR JANIO RODRIGUES QUE
CUMPRIMENTA A TODOS E AGRADECE A DEUS. AGRADECE AO SECRETÁRIO BIEL POR
TER  ATENDIDO  UM  PEDIDO  SEU  NA  LINHA  08,  COM  RELAÇÃO  A  ESTRADA.  FAZ
COBRANÇA AO PAULINHO DORE, QUE DÊ UMA OLHADA NA LINHA B-98, NA GALERIA
DO LADO ESQUERDO, E DIZ QUE HÁ UM PONTO CRÍTICO ALI E PEDE PROVIDÊNCIAS.
AGRADECE AO SECRETÁRIO DE OBRAS, PAULO DORE, POR TER ATENDIDO NA SEXTA
LINHA, E DIZ QUE ESTAVA DIFÍCIL O ACESSO PARA OS MORADORES. FALA DE SEU
DEPUTADO, DELEGADO CAMARGO, DOS IMPLEMENTOS QUE JÁ SE ENCONTRAM NA
LINHA CA-08, E CITA UMA GRADE NIVELADORA, UMA PLANTADEIRA DE QUATRO MIL E
UM  JOGADOR  DE  CALCÁRIO.  AGRADECE  AO  DEPUTADO,  PELA  PARCERIA  E  A
CONFIANÇA  NO  SEU  TRABALHO.  FALA  QUE  QUANDO  O  DEPUTADO  MANDA  OS
RECURSOS,  QUEM TEM A  GANHAR É  O  PÚBLICO.  DA  OS  PARABÉNS A  TODOS OS
MORADORES  DA  LINHA  CA-08  E  ENCERRA.  O  PRESIDENTE  PASSA  A  PALAVRA  AO
VEREADOR  ALECIO  SOARES  QUE  CUMPRIMENTA  A  TODOS  E  FALA  DE  ALGUNS
AVANÇOS  DA  SECRETARIA  DE  OBRAS.  AGRADECE  À  SECRETARIA  DE  OBRAS,
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PARABENIZA O PAULINHO E TODA A EQUIPE, O ELISEU E A EQUIPE DA SECRETARIA
PELOS  TRABALHOS  QUE  VÊM  DESENVOLVENDO  NO  MUNICÍPIO.  DIZ  SER  VÁRIAS
RECUPERAÇÕES DE PONTO CRÍTICO, RECUPERAÇÃO DA PONTE DA SEXTA LINHA, E
DIZ TER UMA OUTRA PONTE DA SEXTA LINHA, QUE ESTÁ NA SEQUÊNCIA PARA SER
ARRUMADO. AGRADECE AO PAULINHO POR JÁ ESTAR NA PONTE, NA PEDRA 90, ONDE
ESTÁ FAZENDO A RECUPERAÇÃO DO ATERRO. FALA DA PONTE DA B-98 E DIZ QUE JÁ
FOI ARRUMADA A MADEIRA, E LOGO A PONTE VAI SER CONSERTADA. PARABENIZA O
PREFEITO JOÃO BECKER, QUE TEM COBRADO CONSTANTEMENTE, E COLOCOU UMA
EQUIPE PARA DAR SUPORTE PARA CONSERTAR ESSES PONTOS CRÍTICOS, PARA NÃO
DEIXAR AS PESSOAS ILHADAS, E DAR O DIREITO DE IR E VIR E DIZ TER UMA EQUIPE
QUE ESTÁ TRABALHANDO, ÀS VEZES ATÉ DIA DE SÁBADO O DIA TODO. AGRADECE AO
DOUTOR RAFAEL,  EM NOME DA VEREADORA PAULA,  QUE ESTENDEU A  ELES UM
CONVITE  E  DIZ  TER  ESTADO  LÁ  SEXTA-FEIRA  PARTICIPANDO  DO  DIA  DE  CAMPO,
PERTO DO SILO, NA LESTE DO MATO GROSSO, DIZ SER UM EMPRESÁRIO QUE TEM
ACREDITADO NO MUNICÍPIO, E QUE VIU A ESTRUTURA, O MAQUINÁRIO, A USINA QUE
ESTÁ SENDO CONSTRUÍDA E PARABENIZA ESSE EMPRESÁRIO QUE TEM ACREDITADO
NO MUNICÍPIO E TEM ESTENDIDO A MÃO. FALA QUE PELO QUE ELES CONVERSARAM,
PRECISA FAZER UM SERVIÇO COM MAIS QUALIDADE NESSE TRAVESSÃO, QUE É O
GARGALO DA PRODUÇÃO DE SOJA DAQUELA REGIÃO QUE ATENDE A B-98, A B-90, A
LESTE  E  A  B-86.  FALA  QUE  O  EMPRESÁRIO  SE  COLOCOU  À  DISPOSIÇÃO,  E  ATÉ
AGRADECEU O APOIO DO PREFEITO JOÃO BECKER. FALA DA LINHA B-98, NA LINHA DA
PONTE,  E  DIZ TER UM TUBO AR,  E  AGRADECE O DEPUTADO PEDRO FERNANDES,
ONDE VAI COLOCAR O TUBO AR, ASSIM QUE ENTRAR O PERÍODO DE ESTIAGEM, VAI
SER  IMPLANTADO  O  TUBO.  PARABENIZAR  O  PRESIDENTE  DA  CASA,  POR  ESTAR
PAUTADO TODOS OS PROJETOS, E DIZ SER VÁRIOS. AGRADECE AO PREFEITO JOÃO
BECKER,  QUE  SEMPRE  TEM  COLOCADO  AS  CONTRAPARTIDAS,  E  DIZ  QUE  É
IMPORTANTE FRISAR. AGRADECE À DEPUTADA FEDERAL SILVA CRISTINA, A PARCERIA
COM  A  VEREADORA  RENATA  E  DIZ  ESTAR  VINDO  PARA  CUJUBIM  UMA  VAN
ODONTOLÓGICA MAIS COMPLETA. POR FIM AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE
PASSA A PALAVRA AO VEREADOR JONAS CORDEIRO QUE CUMPRIMENTA A TODOS E
FALA DA SUA INDICAÇÃO DA LINHA ELETRÔNICA, UMA PONTE QUE ESTÁ PENSA E
ESTÁ TENDO UM TRÂNSITO MUITO GRANDE DE CARRO FALA QUE É UMA CURVA, E
QUANDO CHOVE FICA LISO EM CIMA DA PONTE. FALA QUE ESTÁ PASSANDO MUITA
CARRETA DE GADO CARREGADA DE CARGA VIVA,  É  UM PERIGO,  ESCORREGAR OS
CAMINHÕES  E  CAIR  NA  PONTE,  E  PARA  EVITAR  TRANSTORNO,  É  SÓ  FAZER  UM
REPARO E COM MEIO DIA DE SERVIÇO, CONSEGUE RECUPERAR. FALA DA PONTE QUE
CAIU NA 98, QUE ESTÁ COM PROBLEMA E DIZ PARA APROVEITAR QUE JÁ ESTÁ POR
PERTO E IR LÁ FAZER O CONSERTO DA PONTE. AGRADECE AO DEPUTADO MAURÍCIO
CARVALHO,  QUE TEM COLOCADO MAIS  UM RECURSO NO MUNICÍPIO,  ONDE TEM
ATENDIDO VÁRIOS PEDIDOS DELES,  E  DIZ  SER UMA PARCERIA ENTRE VEREADOR
JONAS,  VEREADOR  HERLON  E  O  VICE-PREFEITO  QUE  ATENDEU  A  ÁREA  DA
ADMINISTRAÇÃO,  FALA  QUE  COLOCOU  TRÊS  PLAYGROUND  PARA  DIVERSÃO  DAS
CRIANÇAS, NO HORÁRIO DO RECREIO, PARA QUE ELAS SE DIVIRTAM. FALA DE MAIS
UM RECURSO QUE CONQUISTOU DO SEU MANDATO, E DIZ SER UM RECURSO DE UM
MILHÃO DE REAIS, ONDE VAI ATENDER AS ÁREAS RURAIS. FALA QUE TEM QUASE 2
MIL QUILÔMETROS DE ESTRADA VICINAL PARA SER CASCALHADA, PATROLADA, ONDE
ELE ESTEVE NA ASSEMBLEIA ANO PASSADO, E CONSEGUIU UM RECURSO DE UM
MILHÃO DE REAIS  ATRAVÉS DO DEPUTADO ALEX REDANO,  ONDE VAI  ATENDER A
LINHA LESTE, B94 E VÁRIAS LINHAS. AGRADECE AO PREFEITO POR TER COLOCADO A
CONTRAPARTIDA  NO  VALOR  DE  52  MIL  REAIS  ONDE  VAI  COMPLEMENTAR,  PARA
ESTAR ATENDENDO O RECURSO. POR FIM AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE
PASSA A PALAVRA A VEREADORA ANA PAULA CRISTO QUE CUMPRIMENTA A TODOS E
FALA SOBRE A INDICAÇÃO QUE FEZ À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA DAR
UMA CORRIGIDA NA RUA UIRAPURU. DIZ SER UMA COBRANÇA DOS MORADORES DA
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REGIÃO. FALA AO SECRETÁRIO MARCELO, QUE APESAR DE SABER QUE ESTAR EM
PERÍODO CHUVOSO,  PEDE PARA APROVEITAR O DIA QUE ESTIVER SOL,  PARA DAR
PELO MENOS UMA PATROLADA PARA TIRAR UM POUCO DAQUELES BURACOS. FAZ
UMA INDICAÇÃO VERBAL PARA FAZER A LIMPEZA DA CABECEIRA DA PONTE DO RIO
PRETO, E DIZ JÁ ESTÁ COM BASTANTE MATO, E ATRAPALHANDO A VISÃO. PARABENIZA
O  SEU  AMIGO  RAFAEL  BURG,  E  DIZ  SER  UM  GRANDE  EMPRESÁRIO  DA  CIDADE,
GRANDE PRODUTOR DE SOJA, QUE FEZ UM DIA DE CAMPO MARAVILHOSO NA SEXTA-
FEIRA,  JUNTO  COM  O  GRUPO  AMAG.  DIZ  TER  ESTADO  PRESENTE  COM  O  SEU
PARCEIRO DE PARLAMENTO, ALÉCIO, E DIZ TER VISTO A ESTRUTURA E A POTÊNCIA
QUE É  O  AGRONEGÓCIO.  DEIXA SUA SOLIDARIEDADE,  E  SEU APOIO A  TODOS OS
PRODUTORES DE SOJA, E AS PESSOAS QUE ESTÃO COMEÇANDO. APROVEITA O SEU
AMIGO ALAN QUE ESTÁ  PRESENTE NA  SESSÃO E  PEDE PARA  QUE ELE  LEVE  AO
SECRETÁRIO DE OBRAS PARA QUE SE FAÇA, UM PLANO DE TRABALHO PARA CUIDAR
COM MAIS CARINHO DAS LINHAS QUE OS PRODUTORES DE SOJA ESCOAM. PEDE
PARA A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, OLHAR COM CARINHO O MURO DA ESCOLA 23 DE
MARÇO. DIZ QUE ALGUMAS MÃES FIZERAM QUESTIONAMENTO A ELA ESSA SEMANA.
PARA FINALIZAR, SE SOLIDARIZA COM OS AMIGOS DO SOLDADO DA BORRACHA E DIZ
QUE HOJE TEM UMA MINUTA MUITO IMPORTANTE SENDO VOTADA NA ASSEMBLEIA E
PEDE  PARA  QUE  O  POVO  DE  CUJUBIM,  COMERCIANTE,  EMPRESÁRIO,  DE  MODO
GERAL, ORE PEDINDO A DEUS PARA ABENÇOAR AQUELE POVO QUE TANTO PRECISA E
PADECE. FALA QUE METADE DO MOVIMENTO NO COMÉRCIO LOCAL SE DÁ DAQUELA
REGIÃO.  VEREADOR ALECIO PEDE A  PARTE E  FALA SOBRE A  INFRAESTRUTURA E
PARABENIZA  O  SECRETÁRIO  MARCELO,  PELO  TRABALHO,  QUE  VEM  FAZENDO  NO
MUNICÍPIO,  REALIZANDO  OS  TAPA-BURACO.  AGRADECE  AO  DEPUTADO  ESTADUAL
PEDRO  FERNANDES,  QUE  CONSEGUIU  QUATRO  CAÇAMBAS  DE  MASSA,  DIZ  TER
VINDO DUAS E  VAI  VIR  MAIS  DUAS.  FALA QUE VAI  DAR PARA TAMPAR 100% DOS
BURACOS, DIZ SER UM PEDIDO SEU, PEDIDO DO VEREADOR JEAN, UM PEDIDO DO
PREFEITO JOÃO BECKER, PARA QUE O DEPUTADO AJUDASSE O MUNICÍPIO. AGRADECE
AO  CORONEL  EDER,  O  GOVERNADOR  CORONEL  MARCOS  ROCHA,  QUE  ESTÁ
ATENDENDO AO PEDIDO DO DEPUTADO, ONDE ESTÁ REALIZANDO OS TAPA-BURACO
AQUI NA NOSSA CIDADE E ENCERRA. VEREADORA ANA PAULA CONTINUA SUA FALA
SOBRE O DEPUTADO MAIS UMA VEZ ATUANDO JUNTO, E FALA DA IMPORTÂNCIA DE
TER UM DEPUTADO DA CIDADE QUE SABE CERTO TODOS OS PROGRAMAS QUE TEM
AQUI.  PARABENIZA  AO  SECRETÁRIO  MARCELO,  QUE  TEM  FEITO  UM  ÓTIMO
TRABALHO  NA  FRENTE  DA  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA  URBANA.  POR  FIM
DESEJA UMA ÓTIMA SEMANA PARA TODOS E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA PARA A
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 001/2026. VEREADOR
JÂNIO PEDE A PARTE E FALA QUE É UMA EMENDA PARLAMENTAR DO DEPUTADO
FEDERAL CORONEL CRISÓSTOMO E DIZ SER REPRESENTANTES DELE NO MUNICÍPIO,
FALA QUE A EMENDA É PARA A AQUISIÇÃO DO BARRACÃO, NO VALOR DE 800 MIL
REAIS.  AGRADECE  AO  DEPUTADO  PELA  PARCERIA  AO  MUNICÍPIO  E  FALA  QUE  O
BARRACÃO VAI FAZER A DIFERENÇA EM PROL DO HOSPITAL DE AMOR. AGRADECE AO
DEPUTADO  PELA  PARCERIA  E  ENCERRA.  VEREADOR  ALÉCIO  PEDE  A  PARTE  E
AGRADECE AO DEPUTADO CORONEL CRISÓSTOMO, PARABENIZA O VEREADOR JÂNIO,
E A TODOS, APOIADORES DO DEPUTADO, DESTACA PRESENTE A EQUIPE DO HOSPITAL
DO AMOR, QUE FAZ UM EXCELENTE TRABALHO NO MUNICÍPIO. DIZ COM CERTEZA
QUE O BARRACÃO VAI AJUDAR MUITO. PARABENIZA A TODA A EQUIPE DO HOSPITAL
DO AMOR E AGRADECE AO DEPUTADO CORONEL CRISÓSTOMO. VEREADOR JONAS
PEDE A  PARTE E  PARABENIZA  AO VEREADOR JÂNIO,  JUNTAMENTE COM OS SEUS
PARCEIROS, O MANINHO, BARRETO, QUE TÊM CONSEGUIDO ESSE RECURSO ATRAVÉS
DO DEPUTADO CRISÓSTOMO,  FALA QUE ELES VÃO TER UM LUGAR ESPECÍFICO E
GRADECE AO DEPUTADO CORONEL CRISÓSTOMO POR MAIS  ESSE RECURSO AQUI
PARA O MUNICÍPIO. O PRESIDENTE PARABENIZA O DEPUTADO FEDERAL, CORONEL
CRISÓSTOMO, POR ESTAR INVESTINDO NO HOSPITAL DO AMOR, UM HOSPITAL QUE
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FAZ UM TRABALHO BRILHANTE ELENCADO EM CUJUBIM, PELO PRÓPRIO MANINHO E
TODA A EQUIPE DA DIREÇÃO DO HOSPITAL DO AMOR, FALA QUE FAZ UM TRABALHO
EXCEPCIONAL  TODO  ANO  DE  ARRECADAÇÃO  DE  RECURSOS  E  DOAÇÃO  PARA  AS
PESSOAS QUE PRECISAM SER ATENDIDAS NO HOSPITAL DO AMOR.

FALA QUE SÓ QUEM PASSA OU PASSOU POR UMA SITUAÇÃO DE ENFERMIDADE DESSA
SABE O QUANTO É IMPORTANTE UMA AJUDA, UM SUPORTE DE UM HOSPITAL DESSE
NÍVEL.  FALA  QUE  É  UMA  EMENDA  MUITO  BEM-VINDA,  QUE  VAI  CONSTRUIR  O
BARRACÃO E VAI DAR MAIS COMODIDADE, VAI TER UM ESPAÇO MELHOR PARA AS
PESSOAS QUE GOSTAM DE PARTICIPAR DO LEILÃO E DIZ  QUE COM CERTEZA VAI
AUMENTAR A ARRECADAÇÃO DO MUNICÍPIO PARA O HOSPITAL DO AMOR. LOGO EM
SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADO
POR 08 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 002/2026. VEREADOR ALECIO PEDE A PARTE E
PARABENIZA O DEPUTADO LÚCIO MOSQUINI,  E DIZ SER UM DEPUTADO ATUANTE,
QUE  VEM  SEMPRE  AJUDANDO  COM  O  CUJUBIM,  FALA  QUE  É  PARCEIRO  DA
VEREADORA ANA PAULA E  DO VEREADOR REGINALDO.  PARABENIZA O  VEREADOR
REGINALDO, E DIZ SER UM PEDIDO DELE, UM RECURSO QUE É PARA A COMPRA DE
UM TRATOR. AGRADECE AO DEPUTADO FEDERAL LÚCIO MOSQUINI. VEREADORA ANA
PAULA PEDE A PARTE E PARABENIZA O DEPUTADO FEDERAL LÚCIO MOSQUINI, E DIZ
SER UM DEPUTADO EXTREMAMENTE ATUANTE DENTRO DO MUNICÍPIO DE CUJUBIM.
DIZ  ACREDITAR QUE O  DEPUTADO,  É  O  QUE MAIS  DESTINOU RECURSOS PARA A
CIDADE E PARABENIZA O SEU PARCEIRO DE PARLAMENTO, VEREADOR REGINALDO, E
DIZ QUE FOI UM PEDIDO DELE. DIZ TER CERTEZA DE QUE VAI BENEFICIAR MUITOS
PRODUTORES RURAIS E QUE O DEPUTADO LÚCIO VAI ESTAR SEMPRE EM DEFESA DO
PRODUTOR DE QUEM PLANTA E CRIA.  POR FIM DECLARA SEU VOTO FAVORÁVEL E
ENCERRA.  VEREADOR  JONAS  PEDE  A  PARTE  E  DEIXA  SEUS  CUMPRIMENTOS  AO
DEPUTADO  FEDERAL,  QUE  DESTINOU  MAIS  RECURSOS,  ONDE  SEMPRE  ESTÁ
ATENDENDO OS VEREADORES. PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO, À VEREADORA
ANA PAULA, POR MAIS ESSE RECURSO CONQUISTADO ATRAVÉS DO DEPUTADO LÚCIO
MOSQUINI.  VEREADOR  HERLON  PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZA  O  VEREADOR
REGINALDO POR MAIS ESSES RECURSOS QUE CONSEGUIU ATRAVÉS DO DEPUTADO
LÚCIO MOSQUINI E AGRADECE AO DEPUTADO LÚCIO MOSQUINI POR TER INVESTIDO
BASTANTE  NO  MUNICÍPIO,  EM  ESPECIAL  NA  SECRETARIA  DE  AGRICULTURA.
PARABENIZA O VEREADOR,  E  DIZ  QUE ESSA CÂMARA TEM SEMPRE TRABALHADO
PARA CONSEGUIR RECURSOS PARA ATENDER,  EM ESPECIAL O PRODUTOR RURAL.
DEIXA UM ALERTA COM RELAÇÃO A ESSES EQUIPAMENTOS, QUE ESTÁ VINDO PARA O
PRODUTOR  RURAL,  PARA  QUE  OS  PRESIDENTES  DAS  ASSOCIAÇÕES,  AJUDE  NO
ATENDIMENTO AO PRODUTOR E DIZ QUE É PORQUE TEM ALGUMAS SITUAÇÕES, E
CITA  UM  EX.  QUE  ACONTECEU  NA  110  E  LOGO  APÓS  ENCERRA.  O  PRESIDENTE
PARABENIZA O DEPUTADO FEDERAL LUCIO MOSQUINI, E DIZ QUE É UM DEPUTADO
QUE VEM DE FATO, INVESTINDO EM CUJUBIM. DIZ SER UM LEMA DELE INVESTIR EM
QUEM PLANTA E CRIA.  FALA QUE ISSO É IMPORTANTE,  PRINCIPALMENTE PARA O
MUNICÍPIO  DE  CUJUBIM.  FALA  QUE  TEM  QUE  FORTALECER  BASTANTE  A
AGRICULTURA PARA QUE O MUNICÍPIO SOBREVIVA, E O DEPUTADO LÚCIO MOSQUINI
É UM DEPUTADO QUE SE MOSTRA UM DEPUTADO RURALISTA, UM DEPUTADO QUE
APOIA  DE  FATO  O  PRODUTOR  RURAL.  PARABENIZA  OS  PARLAMENTARES  QUE  OS
REPRESENTAM, A VEREADORA PAULA, O VEREADOR REGINALDO, E DIZE QUE ISSO É
MUITO IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO. FALA DA EVIDÊNCIA CITADA ACIMA PELO
VEREADOR HERLON E DIZ QUE TEM QUE TER UMA FISCALIZAÇÃO E DIZ QUE DE
FATO ALGUNS DOS PRESIDENTES, ACHAM QUE OS EQUIPAMENTOS QUE VÊM PARA A
ASSOCIAÇÃO É DELES, E FICA ESSA CONFUSÃO DANADA. FALA QUE É UMA SITUAÇÃO
BASTANTE COMPLICADA, MAS É UMA QUESTÃO DE CONVERSA, DE DIÁLOGO ENTRE
OS  PRODUTORES  E  O  PRESIDENTE,  E  RESOLVER  ESSE  PASSO.  EM  SEGUIDA  O
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PRESIDENTE  PASSA  PARA  A  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  A  QUAL  É  APROVADA  POR  08
VOTOS  FAVORAVEIS  E  NENHUM  VOTO  CONTRÁRIO.  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 003/2026. VEREADORA RENATA PEDE A PARTE E
FALA QUE A CIDADE DE CUJUBIM É ABENÇOADA, E DIZ QUE É PORQUE O QUE TEM
DE TRATOR E IMPLEMENTO PARA AGRICULTURA É MUITO.  FALA QUE É MAIS UM
TRATOR PARA A SECRETARIA DA CASTANHEIRA. PARABENIZA O DEPUTADO THIAGO
FLORES,  POR ESSA EMENDA,  E  DIZ  SER UMA EMENDA ALTA PARA COMPRAR UM
TRATOR BOM, E PARABENIZA A PREFEITURA PELA AQUISIÇÃO. FALA SOBRE O QUE O
HERLON E O PRESIDENTE FALARAM COM RELAÇÃO AOS TRATORES E DIZ TER UMA
OPINIÃO PRATICAMENTE IGUAL E DIZ QUE MESMO QUE A PESSOA NÃO É ASSOCIADA
ÀQUELA ASSOCIAÇÃO,  É  UM DIREITO DO PRODUTOR QUE ESTÁ USANDO AQUELE
BENEFÍCIO, PORQUE NÃO VAI SAIR DE GRAÇA, VAI SER COBRADO. FALA QUE FICA
OLHANDO CERTAS SITUAÇÕES NA SECRETARIA DA AGRICULTURA, E DIZ NÃO ESTAR
CRITICANDO, MAS TEM TRATOR QUE SAI DAQUI PARA ATENDER UMA DEMANDA DO
AMÉRICA  VENTURA,  SENDO  QUE  LÁ  TEM  TRATOR.  DEIXA  UMA  DICA  PARA  O
SECRETÁRIO, PARA VER UMA FORMA DE NÃO ESTAR PREJUDICANDO A ASSOCIAÇÃO,
E NÃO ESTAR PREJUDICANDO A SECRETARIA,  DE TER UMA VISÃO DIFERENTE EM
RELAÇÃO  A  ISSO  COM  OS  PRODUTORES  POR  FIM  AGRADECE  E  ENCERRA.
VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E PARABENIZA A VEREADORA RENATA POR
MAIS  ESSA  CONQUISTA  PARA  O  MUNICÍPIO,  JUNTO  COM  O  DEPUTADO  FEDERAL
THIAGO  FLORES,  DEPUTADO  QUE  ANO  PASSADO  INVESTIU,  FORTEMENTE  NO
MUNICÍPIO E MERECE OS PARABÉNS,  E  TODA A ATENÇÃO DO POVO DE CUJUBIM
TAMBÉM. DIZ PENSAR DA MESMA FORMA QUE ELES SOBRE ESSA QUESTÃO E DIZ
QUE  SEMPRE  FUI  UM  POUCO  CÉTICA  EM  ENTREGAR  IMPLEMENTO  PARA  A
ASSOCIAÇÃO RURAL JUSTAMENTE POR ESSE MOTIVO, E EXPLICA QUE PORQUE ÀS
VEZES, NÃO GENERALIZANDO, MAS O FIM DE FATO ACABA NÃO ACONTECENDO, QUE
É O DE ATENDER TODOS OS PRODUTORES. DIZ SABER QUE A ASSOCIAÇÃO RURAL,
COMO TODAS AS OUTRAS, É UMA ORGANIZAÇÃO CIVIL, SEM FINS LUCRATIVOS, QUE
FAZ O SERVIÇO QUE O MUNICÍPIO NÃO CONSEGUE FAZER. FALA QUE A PARTIR DO
MOMENTO QUE TEM UMA ASSOCIAÇÃO RURAL QUE RECEBEU UM RECURSO QUE
RECEBEU IMPLEMENTO QUE NÃO ESTÁ ATENDENDO OS PRODUTORES DA REGIÃO, ÀS
VEZES POR PICUINHA, E DIZ JÁ TER VISTO MUITO ISSO ACONTECER, ÀS VEZES POR
MÁ VONTADE,  E  ELES NÃO FAZEM PLANEJAMENTO,  PEDE PARA QUE O PREFEITO
TALVEZ FAÇA UMA REUNIÃO COM ESSES PRESIDENTES DE ASSOCIAÇÃO E DE UMA
AROCHADA, NÃO PARA PREJUDICAR, MAS NO INTUITO DE AJUDAR MAIS PESSOAS,
PORQUE  DESAFOGA  UM  POUCO  A  AGRICULTURA,  DO  MUNICÍPIO  E  TODOS  OS
PRODUTORES  SÃO  ATENDIDOS.  DIZ  NÃO  ADIANTAR  NADA  TRAZER  MILHÕES  E
MILHÕES E INVESTIR NAS ASSOCIAÇÕES E ATENDER MEIA DÚZIA DE GENTE E O
PESO FICAR  TODO PARA  A  SECRETARIA  DE  AGRICULTURA.  FALA  QUE COMPENSA
DEIXAR OS IMPLEMENTOS, QUE O BIEL FAZ GESTÃO. PEDE PARA QUE NÃO A LEVEM A
MAL SUA FALA, SUA COLOCAÇÃO, MAS PRECISA AJUSTAR PARA QUE TODO MUNDO
SEJA ATENDIDO E CUMPRA-SE O QUE É PARA SER FEITO E ENCERRA.  VEREADOR
JANIO PEDE A PARTE E PARABENIZA A RENATA PELA PARCERIA COM O DEPUTADO
DELA  E  FALA  EM  QUESTÃO  DESSAS  EMENDAS  QUE  ELES  CONSEGUEM  PARA  A
ASSOCIAÇÃO, QUE MUITAS VEZES ELES NÃO ATENDEM QUESTÃO DE PREÇO E DIZ
QUE SE ESTAR PARA SERVIR,  TEM QUE ABAIXAR UM POUQUINHO O PREÇO E VAI
DESAFOGAR O SECRETÁRIO. FALA QUE OS PRESIDENTES TÊM QUE CHEGAR NO BOM
SENSO ENTRE ELES E MELHORAR O PREÇO, PORQUE É PARA SERVIR, ENTÃO ELE
BUSCA E PEDE A COMPREENSÃO DE TODOS E ENCERRA. VEREADOR ALECIO PEDE A
PARTE  E  PARABENIZA  A  VEREADORA  RENATA  POR  MAIS  ESSA  CONQUISTA.
PARABENIZA  O  DEPUTADO  THIAGO  FLORES  E  DIZ  NÃO  SER  FÁCIL  ATENDER  UM
PEDIDO  DESSE  TAMANHO.  FALA  QUE  É  UMA  EMENDA  MUITO  GRANDE  PARA  A
COMPRA DESSE TRATOR E PARABENIZA A VEREADORA RENATA, E AO SEU DEPUTADO
THIAGO  FLORES  POR  ESTAR  ATENDENDO  MAIS  ESSES  PRODUTORES  RURAIS  E
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ENCERRA.  O  PRESIDENTE  PARABENIZA  A  VEREADORA  RENATA  POR  BUSCAR  O
RECURSO PARA ATENDER A POPULAÇÃO. FALA QUE TRATOR É UMA MÃO NA RODA
PARA OS PRODUTORES RURAIS.  PARABENIZA O DEPUTADO THIAGO FLORES    QUE
ESTÁ  INVESTINDO  NO  MUNICIPIO.  EM  SEGUIDA  O  PRESIDENTE  PASSA  PARA  A
VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADA POR 08 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM
VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº
004/2026.  VEREADORA  ANA  PAULA  PEDE  A  PARTE  E  FALA  QUE  PODE  SER  ATÉ
CRITICADA, MAS ELA É DAQUELE TIPO QUE INDEPENDENTE SE É DIREITA, OU SE É
ESQUERDA, MANDANDO RECURSO PARA O MUNICIPAL É O QUE IMPORTA. FALA QUE
O SENADOR CONFÚCIO, PECA EM MUITAS QUESTÕES E DISCORDA DELE EM MUITAS
COISAS, MAS NÃO PODE DEIXAR DE AGRADECER POR ELE TER MANDADO, QUERENDO
OU NÃO, É QUASE 700 MIL REAIS QUE VEM PARA BENEFICIAR O MUNICÍPIO. FALA
QUE NÃO É PORQUE NÃO É CONDIZENTE COM AS FALAS DELE, POSICIONAMENTO E
VIÉS POLÍTICOS, MAS TEM QUE ENTENDER QUE O POVO DE CUJUBIM ESTÁ SENDO
BENEFICIADO. FALA QUE É A TÍTULO DE DEIXAR REGISTRADO, QUE O RECURSO É
DELE,  A NÃO PODE FALAR QUE NÃO É.  PARABENIZA O SENADOR POR MAIS ESTE
RECURSO QUE MANDOU PARA O MUNICÍPIO.  LEMBRA QUE DE FATO QUE MUITAS
COISAS  QUE  ELE  FAZ  E  QUE  ELE  FALA  NÃO  CONDIZ  COM  O  QUE  ELA  PENSA,
PRINCIPALMENTE A QUESTÃO DO SOLDADO E DIZ QUE ELE FOI  MUITO COVARDE
NAQUELE  ATO  CATASTRÓFICO  COM  OS  QUERIDOS  AMIGOS.  VEREADOR  HERLON
PEDE A PARTE E DIZ TER FALADO DO CIDADÃO QUE, NA VERDADE, A ALGUNS ANOS
ATRÁS, ELE ATÉ FEZ ALGUMA COISA, MAS HOJE É O MÍNIMO QUE O CONFÚCIO DEVE
FAZER, É MANDAR RECURSOS PARA O MUNICÍPIO DE CUJUBIM. FALA QUE ELE ESTÁ
COLADINHO COM O GOVERNO FEDERAL, E TODAS AS AÇÕES COVARDES COM O PAÍS,
COMO A BR-364, E SOLDADO DA BORRACHA, E TANTAS OUTRAS, ELE SEMPRE ESTÁ
JUNTO,  E  DIZ  QUE  ELE  TEM QUE NO MÍNIMO FAZER  JUS  AO  SALÁRIO  QUE ELE
RECEBE DO ESTADO DE RONDÔNIA E ENCERRA. O PRESIDENTE FALA QUE TEM QUE
PARABENIZA E AGRADECER QUANDO AS COISAS É POSITIVA, MAS TAMBEM NÃO TIRA
E NEM APAGA AQUELE FEITO NEGATIVO DO PARLAMENTAR. FALA QUE O CONFÚCIO
NÃO VAI SER O ÚNICO PARLAMENTAR QUE FEZ ALGO NEGATIVO, E DIZ TER VÁRIOS
QUE FEZ COISAS ATÉ PIORES DO QUE ISSO. FALA QUE NÃO PODE SER HIPÓCRITA E
FICAR  COM  MEDO  DE  FALAR  O  NOME  DO  DEPUTADO,  OU  DO  SENADOR,  ESSAS
COISAS ASSIM E DIZ ACREDITAR QUE TEM QUE SER COERENTE. FALA QUE TAMBÉM
NÃO PODEM TAMPAR O SOL COM A PENEIRA E DIZ QUE ELE FEZ UMA SITUAÇÃO QUE
PREJUDICOU  MUITA  GENTE  NO  MUNICÍPIO  DE  CUJUBIM.  FALA  QUE  O  SENADOR
CONFÚCIO, É UM SENADOR QUE JÁ INVESTIU MUITO NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM E
TEM MUITAS EMENDAS DO SENADOR CONFÚCIO NO CUJUBIM E CITA A UBS QUE
ESTÁ  SAINDO  AGORA,  EMENDA  DO  SENADOR  E  DIZ  SER  UMA  COISA  QUE  VAI
BENEFICIAR UMA POPULAÇÃO ENORME NO SETOR 5. FALA QUE NA EDUCAÇÃO, O
SENADOR  CONFÚCIO  INVESTE  BASTANTE,  E  DEFENDE  MUITO  A  EDUCAÇÃO.
PARABENIZA  O  SENADOR,  E  PEDE  QUE  CONTINUE  MANDANDO  RECURSOS  AO
MUNICÍPIOS, E DIZ QUE PRECISA DE BASTANTE RECURSOS. VEREADORA ANA PAULA
PEDE  A  PARTE  E  COMPLEMENTA  O  QUE  O  PRESIDENTE  FALOU,  PEDE  QUE  A
POPULAÇÃO ENTENDA O SEGUINTE, POLARIZAÇÃO POLÍTICA SÓ VAI PREJUDICAR O
MUNICÍPIO  E  DIZ  QUE  TEM  RECURSO  DO  CORONEL  CRISÓSTOMO,  RECURSO  DO
DEPUTADO  THIAGO  FLORES,  DO  LÚCIO  MOSQUINI,  DA  SILVIA  CRISTINA  E  TEM
TAMBÉM  DO  CONFÚCIO,  PORQUE  OS  COFRES  PÚBLICOS,  NÃO  EXISTE  DINHEIRO
PÚBLICO,  É  DINHEIRO  DO  POVO,  DE  IMPOSTO  QUE  PAGAMOS  E  ENCERRA.  EM
SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADA
POR 08 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 005/2026. VEREADORA RENATA PEDE A PARTE
E AGRADECE AO DEPUTADO LUCAS TORRE E DIZ TER LEVADO ESSA DEMANDA ATÉ
ELE DAS MUDAS DE CAFÉ. FALA QUE HÁ UM TEMPO, NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM,
ELE ESTÁ COM O COMÉRCIO LOCAL SUFOCADO, E DIZ QUE INFELIZMENTE, COM A
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FECHADA DO SOLDADO DA  BORRACHA,  ATINGIU  MUITO O  COMÉRCIO.  FALA  QUE
DEPENDEMOS MUITO DA AGRICULTURA FAMILIAR, COM GADO DE LEITE, GADO DE
CORTE, RECRIA, PEIXE E O CAFÉ, DIZ TER VISTO QUE O CAFÉ ELE É DE ALTO CUSTO
POIS TEM QUE TER IRRIGAÇÃO, TEM QUE ADUBAR, TEM QUE CUIDAR E TEM QUE
COMPRAR  AS  MUDAS.  FALA  QUE  DIANTE  DESSE  CENÁRIO  DO  MUNICÍPIO  DE
CUJUBIM, O MAIOR INVESTIMENTO HOJE É NA AGRICULTURA FAMILIAR E DIZ QUE
ISSO VAI TRAZER RENDA PARA A CIDADE. FALA QUE FOI AO DEPUTADO LUCAS TORRE
E PEDIU PARA CONSEGUIR MUDAS DE CAFÉ, E DIZ QUE HOJE ESSES 100 MIL REAIS
VÃO RENDER 36 MIL MUDAS DE CAFÉ NO MUNICÍPIO, E VAI ATENDER 18 FAMÍLIAS.
FALA QUE ESTÁ INVESTINDO 100 MIL REAIS PARA TER UMA EXPECTATIVA, DE DAQUI
DOIS ANOS, DÁ UMA COLHIDA. FALA QUE É MAIS OU MENOS ATÉ 4 MILHÕES DE
REAIS  E  DIZ  QUE  ISSO  É  UM  FOMENTO  NA  AGRICULTURA  DO  MUNICÍPIO  E  VAI
TRAZER  RENDA  NO  COMÉRCIO  LOCAL,  NAS  LOJAS,  NA  ESTÉTICA,  E  ISSO  GERA
RENDA, GERA IMPOSTOS, GERA FOMENTO NO MUNICÍPIO. AGRADECE AO DEPUTADO,
POR NÃO TER MEDIDO ESFORÇO NAS SUAS DEMANDAS, E AGRADECE IMENSAMENTE
O DEPUTADO POR TER COLOCADO ESSE RECURSO NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM E
ENCERRA.  VEREADOR  ALÉCIO  PEDE  A  PARTE  E  AGRADECE  AO  DEPUTADO  LUCAS
TORRE  E  PARABENIZA  A  VEREADORA  RENATA  POR  ESSA  VISÃO.  FALA  QUE  ESSE
RECURSO PARECE SER PEQUENO, MAS É UM RECURSO QUE VAI SE TORNAR GRANDE
DAQUI  A  UM ANO,  A  DOIS  ANOS,  FALA QUE É  DINHEIRO QUE VAI  CIRCULAR NO
MUNICÍPIO. FALA QUE É ISSO QUE PRECISA FAZER, E ESTÁ FAZENDO. FALA QUE TEM
VÁRIOS VEREADORES QUE TÊM CORRIDO ATRÁS DE MUDA DE CAFÉ COMO OUTROS
RECURSOS  QUE  VISA  A  AGRICULTURA  FAMILIAR  E  MOVIMENTO  DO  COMÉRCIO
LOCAL.  PARABENIZA  A  VEREADORA  RENATA  E  AO  DEPUTADO  LUCAS  TORRE.
VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E PARABENIZA A VEREADORA RENATA POR MAIS
UM RECURSO, E AGRADECE AO DEPUTADO LUCAS, QUE TEM ATENDIDO MUITO OS
PEDIDOS DA VEREADORA RENATA. FALA QUE É UM DEPUTADO QUE TIROU POUCOS
VOTOS  EM  CUJUBIM,  MAS  É  UM  DEPUTADO  QUE,  INDEPENDENTEMENTE  DA
QUANTIDADE  DE  VOTOS  QUE  TIROU  NO  MANDATADO  PASSADO,  TEM  INVESTIDO
BASTANTE  NO  MUNICÍPIO  DE  CUJUBIM  E  MERECE  O  RESPEITO  DA  POPULAÇÃO.
PARABENIZA  A  VEREADORA  RENATA,  PELO  SEU  TRABALHO,  EM  PENSAR  NO
PRODUTOR RURAL DO MUNICÍPIO. VEREADOR JONAS PEDE A PARTE E PARABENIZA A
VEREADORA RENATA,  POR MAIS  ESSE RECURSO.  FALA QUE SÃO DOIS  RECURSOS
GRANDES,  ATRAVÉS  DO PEDIDO DA  VEREADORA RENATA  E  ENCERRA.  VEREADOR
JÂNIO  PEDE  A  PARTE  É  PARABENIZA  A  VEREADORA  PELO  INCENTIVO  AOS
PRODUTORES DO MUNICÍPIO E DA OS PARABÉNS AO DEPUTADO DELA. PRESIDENTE
PARABENIZA A VEREADORA RENATA E FALA DO DEPUTADO LUCAS E DIZ SER UM
DEPUTADO CONSIDERADO NOVO NA POLÍTICA, MAS VEM SE DESTACANDO MUITO NA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA. PARABENIZA O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, E DIZ QUE
HOJE SÓ FOI A AGRICULTURA. POR FIM ENCERRA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA
PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADA POR 08 VOTOS FAVORAVEIS E
NENHUM  VOTO  CONTRÁRIO.  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  DO
EXECUTIVO Nº 006/2026. VEREADOR ALECIO PEDE A PARTE E AGRADECE A DEPUTADA
FEDERAL SILVIA CRISTINA, E DIZ SER UMA DEPUTADA ARROJADA, E QUE TEM UM
CORAÇÃO  GIGANTE,  VOLTADO  PARA  A  SAÚDE.  AGRADECE  O  RECURSO  DESSA
AQUISIÇÃO  DA  VAN  ODONTOLÓGICA.  PARABENIZA  SUA  COLEGA,  A  VEREADORA
RENATA, QUE SOMOU JUNTO COM ELE NO RECURSO. DIZ SER QUASE 700 MIL REAIS
QUE  VAI  SER  INVESTIDO  NESSA  VAN  ODONTOLÓGICA,  ONDE  VAI  PODER  ESTAR
REALIZANDO TRATAMENTOS DENTÁRIOS NAS CRIANÇAS E PESSOAS ADULTAS. FALA
QUE  VAI  SER  FEITO  UM  EXCELENTE  TRABALHO  E  PARABENIZA  A  SECRETÁRIA
SANDRA E AO PREFEITO JOÃO E ENCERRA. VEREADORA RENATA PEDE A PARTE E
PARABENIZA A DEPUTADA SILVIA CRISTINA.  FALA QUE ELA VEM A SENADORA DO
ESTADO DE RONDONIA, FALA QUE ELA FAZ JUS AO SEU TRABALHO E MERECE ESSE
CARGO,  FALA  QUE  ELA  É  A  DEPUTADA  FEDERAL  DA  SAÚDE.  DIZ  QUE  HOJE
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ENFRENTAMOS VÁRIOS CÂNCERES, E SE NÃO FOSSE ELA, O MUNICÍPIO E O ESTADO
DE RONDÔNIA NA SAÚDE, EM PROL DO CÂNCER, JÁ TINHA MUITA GENTE EM ÓBITO
NO  MUNICÍPIO  E  NO  ESTADO.  FALA  QUE  É  UMA  VAN  ODONTOLÓGICA  QUE  VAI
DIAGNOSTICAR  CÂNCER  DE  BOCA  E  ENTRE  OUTROS  SERVIÇOS.  PARABENIZAR  A
DEPUTADA SILVIA CRISTINA POR ESSE ÓTIMO TRABALHO. VEREADORA ANA PAULA
PEDE A PARTE E PARABENIZA A DEPUTADA E DIZ SER A FUTURA SENADORA. FALA
QUE A DEPUTADA TRABALHA E DIZ QUE ELA É UM ESTOURO NA SAÚDE E DIZ SABER
QUE A SAÚDE É O PRINCIPAL CÂNCER QUE EXISTE NO NOSSO PAÍS.  FALA QUE A
DEPUTADA SILVIA TRABALHA COM MAESTRIA DENTRO DESSA ÁREA. PARABENIZA AOS
NOBRES VEREADORES QUE PEDIRAM. E DIZ QUE VAI AJUDAR MUITO A POPULAÇÃO.
EM  SEGUIDA  O  PRESIDENTE  PASSA  PARA  A  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  A  QUAL  É
APROVADA POR 08 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 007/2026. VEREADORA RENATA PEDE
A PARTE E AGRADECE MAIS UMA VEZ AO DEPUTADO THIAGO. AGRADECE A PARCERIA
COM A FAMA, E DIZ QUE FOI UM PEDIDO DELE,  COMO COMERCIANTE,  VENDO A
NECESSIDADE DO MUNICÍPIO. FALA QUE ELE PEDIU AO DEPUTADO ESSES TOTENS
QUE VAI AJUDAR NO MONITORAMENTO E EXPLICA SOBRE. AGRADECE AO DEPUTADO
E AGRADECE AO PARCEIRO CARLOS DA FAMA POR ESSE PEDIDO TÃO IMPORTANTE
PARA O MUNICÍPIO. VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E AGRADECE O DEPUTADO
THIAGO  POR  MAIS  ESSES  RECURSOS,  FALA  QUE  É  UM  RECURSOS
IMPORTANTÍSSIMOS,  PARABENIZA  A  VEREADORA  RENATA,  QUE  REPRESENTA  O
DEPUTADO NO MUNICÍPIO, E O CARLOS, DA FAMA COMERCIANTE, PREOCUPADO COM
A  SITUAÇÃO  DO  MUNICÍPIO.  PARABENIZA  A  VEREADORA  RENATA,  O  CARLOS  E
AGRADECE AO DEPUTADO. VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E PARABENIZA A
VEREADORA  RENATA  E  DIZ  SER  O  REFLEXO  DO  TRABALHO  ÁRDUO.  DEIXA  SEU
QUESTIONAMENTO  ATINENTE  A  QUE  MUITAS  PESSOAS  COBRAM  A  TER  UM
DELEGADO, NA CIDADE QUE PRECISA. PARABENIZA MAIS UMA VEZ E PARABENIZA O
DEPUTADO FEDERAL THIAGO FLORES. PRESIDENTE PARABENIZA MAIS UMA VEZ A
VEREADORA RENATA E PARABENIZA O DEPUTADOS THIAGO FLORES. FALA QUE AS
CAMERAS É MUITO IMPORTANTE E DIZ QUE ELA FALA COM O PESSOAL, POR FIM
PARABENIZA O DEPUTADO E A RENATA.  EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA A
VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADA POR 08 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM
VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº
008/2026. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É
APROVADA  POR  08  VOTOS  FAVORAVEIS  E  NENHUM  VOTO  CONTRÁRIO.  FALA  DO
PRESIDENTE. O PRESIDENTE FALA SOBRE A SITUAÇÃO DAS CASAS DE APOIO DOS
MOTORISTAS  DE  TRANSPORTE  ESCOLAR,  QUE  É  A  UMA  EMENDA  DO  DEPUTADO
ISMAEL CRISPIN E PEDE A DONA LÚCIA INFORMAÇÃO. PARABENIZA O SECRETÁRIO
DE AGRICULTURA PELO TANTO DE RECURSO QUE RECEBEU E DIZ TER CERTEZA QUE
VAI SER BEM DESEMPENHADO.  FALA DO PROJETO DE LEI PROTOCOLADO NA CASA
DE SUA AUTORIA SEMANA PASSADA QUE REGULARIZA A TACHA DO ITBI MUNICIPAL,
FALA QUE O PROJETO ESTÁ NA COMISSÕES E PEDE PARA VER SE CONSEGUE DAR O
PARECER ESSA SEMANA. FALA SOBRE A LEI CRIADA POR ELE A TEMPO, ONDE CRIOU
A EMPRESA CHAMADA AMIGA DA ESCOLA E HOJE O MURO DA ESCOLA PEQUENO
PRÍNCIPE  ESTÁ  SENDO  REFORMADO,  PINTADO  POR  DOAÇÕES  DE  EMPRESA.
PARABENIZA A SECRETARIA ALECI E O DIRETOR WILLIAM POR ESTAR BUSCANDO A
LEI AO SEU FAVOR. FALA DO PROCESSO SELETIVO DA EDUCAÇÃO E DIZ QUE DEVE
SAIR HOJE/AMANHÃ. FALA QUE CHEGOU NA CASA SEMANA PASSADA E A COMISSÃO
DE EDUCAÇÃO SE DEBRUÇOU EM CIMA DA MINUTA. PARABENIZA OS SECRETÁRIOS
MUNICIPAIS QUE ESTIVERAM HOJE NA SESSÃO E DIZ QUE ELES ESTÃO FAZENDO UM
BOM TRABALHO. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA A ALECI QUE VEM
FAZENDO UM EXCELENTE TRABALHO. FALA SOBRE A QUESTÃO DA CRECHE E DIZ
QUE  LOGO  VAI  INAUGURAR,  UMA  PARCERIA  DO  MUNICÍPIO  COM  A  MANOA  E
ENCERRA.  O  PRESIDENTE  CONCORDA  E  NÃO  HAVENDO  MAIS  MATÉRIA  A  SER
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TRATADA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  TRANSMITIDA AO VIVO
ATRAVÉS  DO  YOU  TUBE  NO  CANAL  DESTA  CASA  DE  LEIS  WWW.YOUTUBE.COM/
CHANNELUCC4FNL5AYRBUMGQ5KLBR4GFQ, E APÓS FINALIZADA POSTADA NO SITE
DESTA  EDILIDADE  NO  LINK  WWW.CAMARADECUJUBIM.RO.GOV.BR;  TAIS
PROCEDIMENTOS  AMPARADOS  PELA  RESOLUÇÃO  LEGISLATIVA  Nº  003/2022.  E  EU
HERLON PEREIRA DOS SANTOS LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI POR MIM ASSINADA
E DEMAIS PARES, SALA DAS SESSÕES  09 DE FEVEREIRO DE 2026.

Correspondências

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 5/2026
Turno:
Autor: Ana Paula Cristo Rodrigues

A  Vereadora  que  a  presente
subscreve,  no  uso  de  suas
atribuições  legais  e  regimentais,
após ouvido o Plenário, indica ao
Poder  Executivo  Municipal,  por
meio da Secretaria competente, a
realização  do  patrolamento  e
manutenção na Rua Uirapuru, no
município de Cujubim/RO. 

Matéria lida

2 - IND Indicação 4/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  que
seja  realizado  a  execução  de
serviços de instalação,manutenção
de bueiros e execução de aterros e
cascalhamento na linha CA-08,em
diversos  pontos,conforme
especificado abaixo,tendo em vista
as  dificuldades  enfrentadas  pelos
moradores e produtores rurais da
região. 

Matéria lida

3 - IND Indicação 6/2026
Turno:
Autor: Jonas Cordeiro de Souza

O  Vereador  que  a  presente
subscreve,  no  uso  de  suas
atribuições  legais  e  regimentais,
após ouvido o Plenário, indica ao
Poder  Executivo  Municipal,  por
meio  da  Secretaria  competente,
que  seja  realizado  reparo  e
manutenção  na  ponte  localizada
na  Linha  Eletrônica,  neste
município. 

Matéria lida

4  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 12/2026
Turno:
Autor: João Becker

Contratação  de  Prestador  de
Serviços/profissional  Pedagogo
para  desempenhar  um  papel
fundamental  na  promoção  da
educação  inclusiva  e  no
desenvolvimento  integral  dos
assistidos  com  deficiência  física,
intelectual  e  múltipla  para o  ano
na  APAE  (Associação  de  Pais  e
Amigos  dos  Excepcionais),  no

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

valor de R$ 93.842,06 (noventa e
três mil e oitocentos e quarenta e
dois reais e seis centavos). 

5  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 13/2026
Turno:
Autor: João Becker

AQUISIÇÃO  DE  TUBOS
CORRUGADOS  GALVANIZADO,
PLANO  DE  AÇÃO
Nº09032025-2-086668,
202537060004,  no  valor  de  R$
396.000,00 (Trezentos e noventa e
seis mil reais), e contrapartida no
valor  de  R$  35.016,00  (Trinta  e
cinco  mil  e  dezesseis  reais),
Emenda  Parlamentar  Deputado
Federal Lucio Mosquini. 

Matéria lida

6  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 14/2026
Turno:
Autor: João Becker

RECUPERAÇÃO DE 80,96KM DE
ESTRADAS VICINAIS PROCESSO
SEI  Nº0009.009472/2025-12
TERMO  DE  CONVÊNIO  Nº
4/2026/PGE-DERADM, no valor de
R$  1.000.000,00  (Um  milhão  de
reais), e contrapartida no valor de
R$  52.901,50  (cinquenta  e  dois
mil,  novecentos  e  um  reais  e
cinquenta  centavos),  Emenda
Parlamentar  Deputado  Estadual
Alex Redano. 

Matéria lida

7  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 15/2026
Turno:
Autor: João Becker

AQUISIÇÃO  DE  MATERIAIS
ESPORTIVOS  CONFORME
TERMO  DE  CONVÊNIO
N°649/2025/PGE-SEJUCEL,  no
valor de R$ 50.000,00 (Cinquenta
mil reais), e contrapartida no valor
de  R$  1.122,54  (Um mil  cento  e
vinte  e  dois  reais,  e  cinquenta  e
quatro  centavos),  Emenda
Parlamentar  Deputado  Estadual
Lucas Torres. 

Matéria lida

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Alécio Soares Fernandes/PRD -

2 Ana Paula Cristo Rodrigues/
MDB

-

3 Herlon Pereira dos Santos/PL -

4 Jânio Rodrigues de Sousa/PL -

5 -
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Nº da Ordem Parlamentar Observação

Jean Vinícius de Lima
Rodrigues/UNIÃO

6 Jonas Cordeiro de Souza/PP -

8 Renata Viana Ferreira/UNIÃO -

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 1/2026
Turno:
Autor: João Becker

PERTINENTE  À  PROJETO
CONSTRUÇÃO  DE  BARRACÃO,
PLANO  DE  AÇÃO
09032024-072906/2024
(TRANSFERÊNCIA ESPECIAL), no
valor  de  R$  800.000,00
(Oitocentos  mil  reais),  e
contrapartida  no  valor  de  R$
51.023,92  (Cinquenta  e  um  mil,
vinte e três reais e noventa e dois
centavos)  Emenda  Parlamentar
Coronel Chrisóstomo. 

Aprovado por Maioria Absoluta

2  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 2/2026
Turno:
Autor: João Becker

PERTINENTE  À  AQUISIÇÃO  DE
EQUIPAMENTO  PARA  APOIO  A
INFRAESTRUTURA  PRODUTIVA,
TERMO  DE  CONVÊNIO
Nº960273,  no  valor  de  R$
238.750,00 (  Duzentos  e  trinta  e
oito  mil,  setecentos  e  cinquenta
reais), e contrapartida no valor de
R$ 11.250,00 (Onze mil, duzentos
e  cinquenta  reais)  Emenda
Parlamentar  Deputado  Federal
Lucio Mosquini. 

Aprovado por Maioria Absoluta

3  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 3/2026
Turno: Único
Autor: João Becker

AQUISIÇÃO  DE  TRATOR
AGRICOLA  PLANO  DE  AÇÃO
09032024-066980  /  2024
(TRANSFERENCIA  ESPECIAL),
NO  VALOR  DE  R$  525.000,00
(Quinhentos  e  vinte  e  cinco  mil
reais),  Emenda Parlamentar, Dep.
Federal Thiago Flores. 

Aprovado por Maioria Absoluta

4  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 4/2026
Turno:
Autor: João Becker

PERTINENTE  À  AQUISIÇÃO  DE
EQUIPAMENTO  PARA  APOIO  A
INFRAESTRUTURA  PRODUTIVA,
PLANO  DE  AÇÃO
N°09032025-081183,  no  valor  de
R$  693.000,00  (Seiscentos  e
noventa e três mil reais), Emenda
Parlamentar  Senador  Federal
Confúcio Aires Moura. 

Aprovado por Maioria Absoluta

5  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 5/2026
Turno:
Autor: João Becker

PERTINENTE  AQUISIÇÃO  DE
MUDAS  DE  CAFÉ,  CONFORME
TERMO  DE  CONVÊNIO  Nº
651/2025/PGE-SEAGRI,  no  valor

Aprovado por Maioria Absoluta
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Matéria Ementa Resultado da Votação

de R$ 100.000,00 (Cem mil reais),
e  contrapartida  de  convênio  no
valor de R$ 11.600,00 (Onze mil e
seiscentos  reais),  Emenda
Parlamentar  Deputado  estadual
Lucas Torres. 

6  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 6/2026
Turno:
Autor: João Becker

PERTINENTE,  GRUPO  ATENÇÃO
PRIMÁRIA  EM  SAÚDE  -  PAP,
PLANO  DE  AÇÃO  Nº
09032025-080131,  DESTINADO
PARA  AQUISIÇÃO  DE  UNIDADE
MÓVEL,  NO  VALOR  DE  R$
693.000,00 (Seiscentos e noventa
e  três  mil  reais),  EMENDA
PARLAMENTAR  DEPUTADA
FEDERAL SILVIA CRISTINA. 

Aprovado por Maioria Absoluta

7  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 7/2026
Turno:
Autor: João Becker

PERTINENTE, IMPLANTAÇÃO DE
SISTEMA  DE
VIDEOMONITORAMENTO
URBANO  PELA  POLÍCIA
MILITAR,  NO  VALOR  DE  R$
445.500,00  (Quatrocentos  e
quarenta e cinco mil e quinhentos 

Aprovado por Maioria Absoluta

8  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 8/2026
Turno:
Autor: João Becker

Grupo  ATENÇÃO  PRIMÁRIA  EM
SAÚDE,  Bloco  ESTRUTURAÇÃO
DA  REDE  DE  SERVIÇOS  DE
ATENÇÃO PRIMÁRIA DE SAÚDE,
recursos  proveniente  da  Portaria
GM/MS Nº 4.104, de 27 de Maio
de 2024,  e  Proposta  Parlamentar
nº  11485023000124004,  no  valor
de  R$  204.285,89  (Duzentos  e
quatro  mil,  duzentos  e  oitenta  e
cinco  reais  e  oitenta  e  nove
centavos), autoria do Parlamentar
Senador  CONFÚCIO  AIRES
MOURA. 

Aprovado por Maioria Absoluta

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 8 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 7 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
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Matéria Votos

Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 6 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 5 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 4 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 3 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 2 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 1 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Renata Viana Ferreira Sim
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Oradores das Explicações Pessoais

Lista de Presença da Ordem do Dia

Alécio Soares Fernandes/PRD

Ana Paula Cristo Rodrigues/MDB

Haroldo Rodrigues Figueredo/PSD

Herlon Pereira dos Santos/PL

Jânio Rodrigues de Sousa/PL

Jean Vinícius de Lima Rodrigues/UNIÃO

Jonas Cordeiro de Souza/PP

Renata Viana Ferreira/UNIÃO

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

2ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura - final
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